

民政事務局局長談台灣之行

以下為民政事務局局長曾德成今日(四月二日)出席東華三院董事局就職儀式後會見傳媒的談話內容(中文部分):

記者:可否談一下台灣之行有什麼成果?

民政事務局局長:我離開了香港幾天,參加第二屆世界佛教論壇。這次世界佛教論壇是一件宗教界盛事,亦有突破性的進展,因為它在無錫開幕,然後在台北閉幕,是第一次兩岸共同主辦的。亦因為這個原因,我去了台灣參加這個論壇,在參加佛教論壇的活動之餘,亦與負責文化方面的人士接觸和溝通。整個台灣行程都可以看到,台灣和香港在文化及宗教方面有很大的合作空間。台灣各界,無論是官方還是民間,都對香港釋出善意。整個行程,從無錫到台灣都是很愉快的。回來之後,我們要研究可以採取什麼措施,進一步推動台灣與香港之間的文化交流,或宗教交流以至合作。在文化交流方面,我們與台北市的負責人談過,至少在展覽、博物館方面可以合作。我們在培養年輕一代的演藝人才,以至演藝的舞台技術人才方面也都有很大的合作空間。至於具體如何推行,我們回來後會進一步研究。

記者:為何不在那邊與台灣官員有官方活動?

民政事務局局長:我們實際上是有溝通的,在佛教論壇之外,我也見了台北一些文化方面的人士。

記者:以後會否有港府官員訪問台灣?

民政事務局局長:我相信會有的。

記者:你會否再到台灣訪問?

民政事務局局長:我亦希望。

(請同時參閱談話內容的英文部分。)

完

2009年4月2日(星期四)